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CONDITIONS OF SALE.

1. The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-

putes.

2. Mo person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

3. The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

&

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lots 1o be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day aiter the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct descriprion, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever :
and in default W. E. HURCOMSB is not to -be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-rcom, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

7. On failure of complying with the above Conditions, the money
depaosited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-soid by public or private sale, withour notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale:

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the
hammer,

The only way in which goods can be cleared
is by an Order issued from the Office. Any
other ciearence is net allowed or recognised.

Telephone : Gerrard 5971-4.
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A mahogany and inlaid shaped front card table, fitted
a drawer, on cabriole legs and claw and ball feet

A mahogany tray top tripod table, 21" wide, and a
mahogany and inlaid octagonal ditto, 15" wide

A Georgian mahogany shaped front sideboard, fitted
3 drawers and cupboard, on turned legs, 4’4" wide

A mahogany and inlaid card table fitted a drawer, onm
tapering legs

A mahogany urn stand, on tapering legs, and an
oblong stool, seat covered in cretonne

A pair of antique carved oak hall armchairs, on spira
legs and stretcher supports

Two copper warming pans and a Georgian wall mirr
in gilt frame

A pair of mahogany and inlaid D-end card tables wi
folding tops, on turned legs

A Sheraton mahogany and inlaid bureau bookcase, =
the upper part fitted with dental and fluted cornice,
glazed lattice doors, sloping front, and 6 drawers
under, 4'3" wide

A Georgian mahegany and inlaid pedestal sideboard 3
fitted with 5 drawers and cupboards, 6’6" wide '

A pair of Chippendale mahogany ladder back dining
chairs with padded seats, on square legs '

A Sberaton mahogany and inlaid occasional table, e’
tapering legs, 17" wide :
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AN ELIZABETHAN OAK SIDEBOARD, fitted 2
drawers inlaid with ivory and boxwood, on turned

supports, 44" wide
pports, 44 {.3 & .

Five Chippendale mahogany dining chairs with vase
shape splat backs, loose seats, on sqzre legs

A Jacobean oak hall table, on turne E;gz and
stretchers, 33" wide and a chair to match{ o

A set of 6 Dutch walnut carved hi 5V
shaped splat backs, on carved cabriole legs and claw

and ball feet /___zég 4&

e A —
A Queen Anne walnut chest o rawers, 3§ w iy
u( (& -
A convex mirror, in ebonised and gilt framé with eagle

pediment, 22" wide il 3 ?:
.,

A set of 6 carved oak rail back dining chairs, on turned
legs and spiral stretcher supports, and 2 carving chairs

nearly similar _S’-"/J;&} -

A Jacobean oak coffer with carved frieze and 3 diamon
shaped panels, 4'2° wide 6//0/—

A Chippendale mahogany serpentine front carving tabié',
on tapering legs ; {fﬁ

A mahogany bureau with falling front and 4 drawers
under G/l 0/ -

A Sheraton mahogany Pembroke table, fitted 2 drawers,
on t ing legs, 33" wi 5}
n tapering legs, 33" wide 3/;,4, 3/\*#*1 SO

An 18th Century black and gold lacquer cabinet on
stand, the interior fitted with 10 drawers enclosed by
folding doors decorated with raised figures an
landscapes and ornamental hinges, 36" wide 2-‘3 3
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A QUEEN ANNE WALNUT ARMCHAIR with carved

rail and shaped splat back, loose seat, on carved
cabriole legs and claw and ball feet£66 'n(

A ditto dining chair, on camwmﬁm

An Irish Chippendale mahogany side table w1th carved
frieze, on carved cabriole legs and claw and ball feet,

310" wide {s_ i

A ditto dining chair with carved open splat back, on
carved cabriole legs and claw and ball feet { '

A Grandfather clock with paintl% arﬁlfm%natun

mahogany and inlaid case 57;# T:,Z Bt /*1#

A ditto oval shaped toilet mirror, fitted 3 drawers,

19" wide f R
2-— 5 L4 {f'“l

A QUEEN ANNE WALNUT AR IR with carv
rail and shaped splat, loose seat, on carved cabriole legs

and claw and ball feet i&-é- "
/A-f’é ¢

._.Ju-._.ﬂ.__:_... - -
Three Chippendale mahogany dining chairs with vase

shaped splat backs, loose seats, on square legs t?

Two Chippendale mahogany dining chairs with lattice

splat backs and padded seats, on fluted square legs
fnl

A floral pattern and bordered rug on blue‘ground,

9’6" x 4'10" o Ny P

A Persian rug with 3 diamond shaped panels on red
ground, 6'6" x 4', and another rf -

A Sheraton mahogany fitted wig box ilodi 8
fl. 1 -..‘. f. ;: 1_‘._.
A French walnut work table, and a walnut Iadder /

back armchair, on X-frame
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A Queen Anne walnut bureau with sloping front and

4 drawers under, 36" wide f
 SLK.

An oak coffer with carved frieze and 4 diamond shaped

panels, 46" wide

&
A Dutch marqueterie inlaid Pembroke table, on
tapering legs, 3’8" wide
{4 L

" .
A satinwood and painted china cabinet, fitted with
cupboards und recesses, enclosed by glazed latlice doors,

L 5’// -J;_,,-;

A satinwood and kingwood china cabinet with cupboard

below, ormelu mounts and porcelain medalliuns,

30" wide 1 / /7 =
L:f:...‘_t_a

'1.-' .

A mahogany nest of 3 tables, 21" to 16" ¢

A mahogany fire screen and a swing toilet mn'i'brﬂmf"*
stand

A mahogany wingside easy chair, covered in green
velvet, on carved cabriole legs and club feet

&

oy
An antique rosewood card table with folding top, on
cabriole legs and club feet 5 / f£7

A Sheraton mahogany armchair, on turned legs, and
a mahogany side table ) ;y—7
et -

A Chippendale design mahogany square tray top table
with waved border, on tripod supports
P PP 3 } ,f 37 -

A Georgian mahogany and inlaid writing t}ﬂ]e W"'

2 drawers, on turned legs, 16" wide 2/ &7
L4 -l

7

A Georgian mahogany and inlaid Pembroke table,
fitted a drawer, on claw base Ly F;" 5/
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9 A Welsh oak dresser fitted 3 drawers, shelves over,
on cabriole legs and club feet, 6" wide /O Do
, M o
100 A Grandfather clock with brass dial, in oak case, by
Will Johnson, Perworth 25 7—
101 A Jacobean oak gzate leg table, on spiral legs and
stretchers, 4’2" wide . ’;? #' i /
102 A pair of antique oak chairs with cane backs, on
spiral legs and stretchers 7, / 3
103 A mahogany Pembroke table, fitted 2 drawers, on
turned legs, and a mahogany 2-handled oval shaped
trﬂ.? 7, .._" r, 1'\;_-" o
104 A Charles 11. carved walnut armchair with padded

seat and back, on spiral legs and stretchers /

F. -

3 105 A similar chair with cane back and carved stretcher
£ J v,
O\ | SV ; N e
\p\ A @,- A Venetian wall mirror in carved gilt frame, 52" x 40
b TP oS
107 An Afghan carpet woven with lozenge shaped panels
on red ground, 84" x 6’ "3 P
I08 An antique oak coffer with carved frieze and 3 panels,
4’3" wide j,/ ;/’ .
100 An antique Grandfather clock with brass and silver
arch dial and striking movement, in walnut case, by
John Hawkins, Basingstoke [
22 B, b
110 A mahogany and marqueterie inlaid sideboard, fitted

2 drawers and cupboard, on tapering legs, 56" wide
.
A 17
II1 A Queen Anne cak writing table, fitted '3 drawers,
on cabriole legs and club feet, (faulty)
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A mahogany and satinwood inlaid bureau with sloping
front and 3 drawers under, 30" wide ’K(, a3
s :,!II,' -

An Empire mahogany armchair with ormolu mounts,
seat and back in green stamped velvet, on incurved

legs % 0/

A similar armchair covered in green silk floral tapestry

3/47 .
A tub shaped ditto upholstered in green stamped velvel

2 3 B
A Chippendale mahogany side table, fitted abﬂ)r%é“i
taperi 6" wi 4 k
on tapering legs, 36" wide o« TR /
A Skeraton amboyna and tulipwood inlaid card table
with folding top, on tapering legs, 36/ wide
il s .!.”::"-a’ p
A Dutch mahogany and marqueterie inlaid sideboard,
fitted 2 drawers and cupboard below, and adjustable

top, 3’9" wide ¥/ -

St
A SET OF 6 HEPPLEWHITE MAHOGANY SHIELD

BACK CHAIRS, rarved with Prince of Wales' feathers
on fluted tapering legs £ 40

-
]

A Queen Anne walnut and oak knee-hole writing desk,
fitted 8 drawers and cupboard, 30" wide :
] Iq_.J'I’ b
A CHIPPENDALE MAHOGANY TRAY TOP LT&BLE
with waved border, on carved tripod supports and
scroli feet, 22* wide 4 1, 7
A Sheraton satinwood and inlaid sideboard, fitted a
drawer and cellarettes, on tapering legs f J3.

A Queen Anne mahogany armchair with cane seat, on
cabriole legs and club feet )L! )
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A pair of ebonised fluted pedestals »/ﬂ‘.‘—}‘—'x'

An 18th Century winged adjustable invalid's chair,

covered in horsehair,  This chair is fully authenticated
by the owner as being the chair that.lrbamuel
Johnson used when he wrote “Rasselas)? and was
purchased at Gwaynyndg in 1393 S !

A Queen Anne design ﬁrfi-ting table, 3 drawers,
on cabriole legs, 38" wide

A Sheraton mahogany and inlaid Pembroke table,
fitted a drawer, on tapering legs, 36" wide

A PAIR OF CHIPPENDALE MAHOGANY
TORCHIERES with hexagonal tops, the tapering
columns carved with husk ornament surmounted by
acanthus foliage, on tripods with carved knees and
paw feet

A pair of Louis xvr1. gilt shield back armchairs with
padded seats and backs, on fluted legs

A convex mirror in ebonised and gilt frame with
eagle pediment |

A Chippendale mahogany oblong table, on square
legs and streicher supports, 33" wide

A figured and bordered Persian rug with diamond
shaped panel on red ground, 5' x 3'10"

A Georgian mabogany writing table, fitted a drawer,
on turned legs, 21" wide '

A mahogany Pembroke table, fitted a drawer, on
tapering legs, 33" wide

A Chippendale mahogany top part of a tallboy,
fitted 3 large and 3 small drawers, carved dental
cornice and canted sides







SALES OF JEWELS AND SILVER
EVERY FRIDAY

. + Fortnightly Sales of ..
Antique Furniture, China, Books,
Armour, Tapestries, Ivories,
Miniatures, Clocks, Persian and

other Carpets and Rugs.
Qil Paintings, Drawings, Prints

and Engravings.

Property can be included in any sale
at short notice

INVENTORIES & VALUATIONS FOR PROBATE,
DIVISION, INSURANCE AND OTHER PURPOSES

Sales of Furniture, etc., on
Owner’s Premises a Speciality

Town or Country

Commissions Executed. Moderate Terms
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